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1. CTPYKTYPA U OFBEM JUCHHUIIVIMHBI Teopusi KOHTPaAKTOB M IKOHOMMKA

uH(popMaun
1. O0bem AUCHUIIMHBI B|5
3a4eTHBIX eJUHULAX
2. Buabl ayiuTOpHbIX 3aHATHI Jlexnun
[IpakTHUuecKre/CeMUHAPCKHUE 3aHTHSI
3. IIpomeskyTOUHAs aTTecTALMS DK3aMeH
4. Texkymas arrecrauus KonTponbnas pabota 1

2. IIVIAHUPYEMBIE PE3YJIBbBTATbBI OBYYEHUA (MHIUKATOPHBI) 11O
JUCHUIIIIMHE MOJAYJIS Teopusi konTpakTos u skonoMuka undopvannmn

WNuaukaTtop — 3T0 mpW3HAK / CUTHAN/ MapKep, KOTOPBIM TOKa3bIBaeT, HA KaKOM YPOBHE
00yJarOIIUICS TOJHKSH OCBOUTH PE3YJIbTaThl 00YICHHUS M MX MTPEABSIBICHUE JODKHO TOITBEPAUTH
(hakT OCBOCHHS MPEAMETHOTO COACPIKAHUS TaHHOW MTHUCHIUILIMHBI, yKa3aHHOTo B Tabn. 1.3 PIIM-
PII.

Tabnuma 1

Koa u HauMeHOBaHMe

HﬂaHl/lpyeMble pe3yJbTaThbl

KoHTpOo/IbHO-0LIEeHOYHBbIE
cpeacTBa /1Jisl OLeHUBAHUS

KOMITETeHIIMHU o0y4eHHs1 (HHIMKATOPHI) AOCTHIKEHHUSA pe3yabTara
00y4eHHs 0 TUCHHUILINHE
1 2 3
[1K-8 -Criocoben 3-2 - 3Hath ocHOBHI U NpuHIMIB | KoHTponbHas paboTa

pa3pabaTbiBaTh U
COBCPHICHCTBOBATDH
TEOPETUUYECKHE
IOAXOAbI, IIPUKIIAAHBIC
CTaTUCTUYECKHUE
MECTOJbI aHAJIN3a
YUCIIOBOM U
HEYHCIIOBOM
nH(pOpMaIUH,
I[IPOHU3BOAUTDH
AKCIIEPUMEHTAJIbHbBIE
CTATUCTUYECCKUE
pacueTbl, CTPOUTh
MOJICIIH TTOBEICHUS
PBIHOYHBIX areHTOB,
pa3pabaThIBaTh
pEeKOMEHAAINH 110
PEIICHUIO COIMATBHO-
SKOHOMHUYECKHUX

CTPATEruYECKOr0 MOBEACHUS
YYaCTHUKOB PHIHKOB

I1-2 - Brnagers HaBbIKAMHU
MHUKPOIKOHOMUYECKOTO 1
MaKpOAKOHOMHUYECKOTO
MOJICIUPOBAHUS C TPUMEHEHUEM
COBPEMECHHBIX HHCTPYMEHTOB
V-2 - YMmeTh pa3pabaTbiBaTh
CTpaTeruy MOBEICHUS
YKOHOMHYECKHUX areHTOB Ha
Pa3IUYHBIX PHIHKAX

Jlexu
[IpakTyeckre/ceMruHApCKUE
3aHSTHUSA

Dk3aMeH




npo0seM, B TOM YHUCIIE
B YCJIOBUSIX HEITOJTHOM
uHbopMaIu

3. HPOHEAYPbI KOHTPOJISA U OUEHUBAHUSA PE3YJIBTATOB OBYYEHUS B
PAMKAX TEKYIIEH HM TPOMEXYTOYHONH ATTECTAIIUM TIO
JACHUILIMHE MOJYJSA B  BAJBHO-PEUTHUHIOBOM CHUCTEME
(TEXHOJIOI'MYECKAS KAPTA BPC)

3.1. [Ipouenypsl Tekyuieid 1 NPOMeKYTOUYHOM aTTECTALMHU 1O JUCIHUIJIMHE

1. Jlekuuu: Ko3(pGUIHEHT 3HAYMMOCTH COBOKYITHBIX Pe3yJIbTAaTOB JIeKIMOHHBIX 3aHATHI

- 0.8
Texkymas arrecTanus Ha JeKIHAX Cpoku — | Makcumajinb
ceMecTp, | Hasl OlleHKa
yuyeOHasi | B 6ajiax
HeJeJIs
KOHMPOJIbHASL pAOOMa 6 90
paboma Ha 1eKYusx 8 10

BecoBoii K03 GUIMEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB TeKYlLIeH aTTecTaluu 1o Jekuusam — 0.6

IIpome:xxyTouHasi aTTecTANNS MO JEKIUAM — JK3aMeH
BecoBoii kK03(p)(puHEeHT 3HAYNMOCTH Pe3yJIbTATOB MPOMEKYTOYHOM ATTECTAIUM IO JIEKIIMAM
—-0.4

2. [IpakTHYecKre/cCeMUHAPCKHUE 3aHATHS: KOI(PPUUMEHT 3HAYUMOCTH COBOKYITHBIX
pe3yJbTATOB NPAKTUYECKUX/CEMUHAPCKUX 3aHsATHI — (.2

Texkymas arrecTanus HA NPAKTHYECKUX/CEMHUHAPCKUX Cpoku — | Makcumaib

3aHATHAX ceMecTp, | Hasi OlleHKa
yueOHast B 0aJsiax
Hees

Paboma na npakxmuueckux 3ausamusix 7 100

BecoBoii K03 GUIMEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB TeKYyLled aTTecTaluH 110
NPAKTHYECKHM/CEMHHAPCKUM 3aHATHAM— HEe IIPeyCMOTPEeHO

IIpomexyTouHas aTTecTALMA MO MPAKTHYECKUM/CEMUHAPCKUM 3aHATHAM—HET
BecoBoii K03 GHUIHEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB IPOMEKYTOYHOM aTTECTALHHU 110
NPAKTHYECKHUM/CEMHHAPCKUM 3aHATHAM— He I1Pe1yCMOTPEeHO

3. JIaGopaTopHbIe 3aHATHS: KO3Q(PHUIMEHT 3HAYUMOCTH COBOKYIIHBIX Pe3yJIbTaTOB
J1A00PATOPHBIX 3AHATHH —H e 11PEIYCMOTPEeHO

Texymas arrecranys Ha J1a0OPaTOPHBIX 3AHATHAX Cpoku — | Makcumainb
ceMecTp, | Hasl OLIeHKa
yueOHas B 0asax

HeJleJIst

BecoBoii kK03 GUIHMEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB TEKYylLIeH aATTeCTAlUH 10 JJa00paTOPHbIM
3aHATHAM -He [PeIyCMOTPEeHO

IIpomexyTouHAast aTTeCTALMSA MO0 JJA0OOPATOPHBIM 3aHATHAM —HET
BecoBoii k03¢ GUIIHEHT 3HAYUMOCTH Pe3yJIbTATOB MPOMEKYTOUHOI aTTECTALMHU 10
JIA00PATOPHBIM 3aHATHSAM — He IPeIyCMOTPEHO

4. Onnaiin-3aHaTus: K03QUIHEeHT 3HAYMMOCTH COBOKYITHBIX Pe3y/ibTATOB OHJIAH-3aHATHI
—He MPeTyCMOTPEHO




Texkymas arrecTanusa HA OHJIAWH-3AHATHAX Cpoku — | Makcumaianb
ceMecTp, | Hasl OLlEHKaA
yueOHas B Oas1ax

Henens

BecoBoii kK03(p)(puHeHT 3HAYMMOCTH Pe3yJIbTATOB TeKYyIleil aATTeCTAlNH 10 OHJIANH-
3aHATHAM -He [PeIYCMOTPEeHO

IIpome:xxyTouHasi aTTecTAlUSA 110 OHJIANH-3aAHATUAM —HET
BecoBoii kK03 puHEHT 3HAYMMOCTH Pe3YJIbTATOB MPOMEKYTOYHOM ATTECTALUM 110 OHJIANH-
3aHSATHSAM — He PeJIyCMOTPeHo

3.2. [lpouenypsl TeKyuieid ¥ NPOMEKYTOYHOM aTTEeCTALMU KYPCOBOH padoThl/MPoeKTa

Texymas arrecTanusi BbINOJHEHHUS KYpPCOBOii Cpoxn — cemectp,

padoThI/mpoeKTa

yuyeOHasi Heest

MakcumMajabHas
OlIEHKA B 0aJLi1ax

BecoBoii k03¢ puumeHT Tekylel aTTecTalluy BHIIOJHEHUS] KYPCOBOH padoThl/mpoeKTa— He

npeaycMOTPEHO

BecoBoii K03 GUUHMEHT NPOMEKYTOYHON ATTECTANMHU BbINOJHEHHA KYPCOBOH
PadoTHI/MPOEKTA— 3AIMUTHI — He NPeIyCMOTPEeHO

4. KPUTEPUM U YPOBHU OLIEHUBAHMSI PE3VJIbTATOB OBYUEHUS MO
JUCLUILIMHE MOJY.JISI

4.1. B pamkax BPC npumMeHSIOTCS yTBEpXK/I€HHBIE Ha Kadeape/MHCTUTYTe KpUTEpUH (TIPU3HAKH )
OLIEHUBAaHMS JOCTHKEHHUH CTYAEHTOB MO JAUCLUILIUHE MOIyJs (Talia. 4) B paMKax KOHTPOJIbHO-
OLIEHOYHBIX MEPOIpPHUATHUH Ha COOTBETCTBHE YyKa3aHHBIM B Tabn.l pesynbpratam oOydeHuUs

(MHAMKATOpAM).

Tabmnuma 4

Kpurtepuu onenuBanns y4eOHbIX JOCTHKEHUH 00yUYalOINXCs

Pe3yabTaTnl Kpurepun oueHnBaHusi y4eOHbIX JOCTHKEHUI, 00yUaAOIIMXCS HA

o0y4eHHUs COOTBETCTBHE Pe3yJbTaTaM 00y4eHHs/MHIUKATOPaM

3HaHus CTyAeHT IeMOHCTPUPYET 3HAHUS U IOHUMaHUE B 00JIaCTH N3YYEeHUS Ha
YPOBHEC YKA3aHHBIX WHAUKATOPOB U HGO6XOI[I/IMI>I€ AJI1 TpOAO0JIKCHUSA
oOy4eHHUsT W/WIW BBIIOJHEHUS TPYIOBBIX (YHKUMHA U JIEHCTBUH,
CBSI3aHHBIX C TPO(ECCUOHATILHON NESTSIIbHOCTHIO.

YMenus CTyaeHT MOXET IPUMEHATh CBOM 3HAHUS U OHUMAaHHUE B KOHTEKCTaXx,

MPEACTABICHHBIX B OLICHOYHBIX 33JIaHUSAX, JEMOHCTPUPYET OCBOCHHUE
YMEHUH Ha ypOBHE YyKa3aHHbIX HHAWKATOPOB U HEOOXOIUMBIX IS
MPOAOIDKEHUST OOYYCHHS W/MIIM BBIOJHEHHS TPYAOBBIX (QYHKIHHA H
JIeMCTBUH, CBA3aHHBIX C MPO(ECCUOHATLHON AEATENbHOCTBIO.

O1bIT /BIageHne

CTyeHT JAEMOHCTPUPYET OMNBIT B O00JACTM M3Y4YEHUS HA YpOBHE
YKa3aHHBIX UHIUKATOPOB.

Jlpyrue pe3yabTaThl

CTyneHT AeMOHCTPUPYET OTBETCTBEHHOCTh B OCBOCHHMH PE3YJIhTAaTOB
00ydYeHHsl Ha YPOBHE 3aIJIAaHUPOBAHHBIX UHIAUKATOPOB.

CtyneHT cmocoOeH BBIHOCUTH CYXKJICHHs, JelaTh OIEHKH |
(hopMynHUpOBaTh BHIBOJIBI B 00IACTH U3YUCHUS.

CTyneHT MOXKEeT COO0IIaTh MPENoaBaTENI0 M KOJIJIETaM CBOETO YPOBHSI
CcOOCTBEHHOE IOHUMAHHE U YMEHUS B 00JIACTH U3YYCHHUS.




4.2 JIns OLIeHUBAHUS YPOBHS BBITIOJIHEHUS! KpUTEPHEB (YPOBHS JOCTHXKEHHM 00yJaromuxcs Mpu
MIPOBEJICHUU KOHTPOJIbHO-OIICHOYHBIX MEPONPUATHI MO TUCIHIUTMHE MOIYJIS) HCIIONB3YeTCS
yHHMBepcalibHasl mKkaina (Tadi. 5).

Tabmuua 5

[IIxaJja oeHUBAHNUA JOCTHKEHHUSI Pe3yJIbTaTOB 00y4eHHs (MHANKATOPOB) 110 YPOBHAM

XapakTepucTHKAa YPOBHEI TO0CTHKEHUS Pe3YJbTATOB 00yUeHNsi (MHANKATOPOB)
Ne Conep:kanue ypoBHs HIkana oneHnBanus
n/n BBINOJIHEHHS] KPUTEPHUS Tpaauunonnas KauyecTBennas
OlleHUBAHMS Pe3yJIbTATOB XapaKTepUCTHKA YPOBHSI XapaKTepucTH
o0yueHus Ka YPOBHsI
(BBINOJIHEHHOE OILIEHOYHOE
3aJaHue)

1. Pe3ynbrarel o0ydeHms OTan4HO 3auTeHo Bricokwuii (B)
(MHIMKATOPbI) JOCTUTHYTHI B (80-100 6amnoB)
MOJIHOM 00beMe, 3aMeYaHul HeT

2. Pe3ynbrarel o0yuenus Xoporio Cpennuii (C)
(MHAMKATOPHI) B IIETIOM (60-79 6anoB)
JOCTUTHYTBI, UMEIOTCSI 3aMEUaHMs,
KOTOpBIE HE TPEOYIOT
0053aTE€IBbHOTO YCTPAHEHUS

3. PesynbraThl 00y4yeHus Y 10BJIIETBOPUTEIILHO [Toporossrii (IT)
(MHIMKATOPbI) TOCTUTHYTHI HE B (40-59 6annos)
MOJTHOM Mepe, eCTh 3aMeYaHUs

4. OcBoeHue pe3ynbTaToB 00yUEHUS HeynosnerBopurenn He Henocrarounsrii
HE COOTBETCTBYET MHIMKATOPaM, HO 3a4TEHO (H)
HMMEIOTCS CyIIeCTBeHHbIC OMMOKU U | (MmeHee 40 6awioB)
3aMmeuaHusi, TpedyeTcs 1opadoTKa

5. PesynbraT 00y4eHuUs He JOCTHTHYT, HemocraTtouHo cBUIETENHCTB Her pe3ynbrara
3aJjaHie HE BBIIOJIHEHO JUTSI OIICHUBAHUS

5. COIEPXKAHME KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIX MEPOIIPUATUN 11O
JAUCHUIIJIMHE MOJAYJIsA

5.1. Onucanue ayAUTOPHBIX KOHTPOJIBHO-OLCHOYHBIX MEpPONPHUATHH 10 AWCHMILIMHE
MOYJIfA

5.1.1. Jlekuun

CaMoCTOATeIbHOE HW3YYCHHE TEOPETHUECKOTO MaTepuana IO TeMam/pasfelaM JeKIUui B
COOTBETCTBUHU C cojiepkaHreM auciurummabl (1. 1.2. PTIJT)

5.1.2. IIpakTHYecKne/ceMUHAPCKUE 3aHATHS

[IpumepHBIil IEpeyYeHb TeM

1. BBeieHue B 5KOHOMUKY HH(pOpMaLuu

2. Urpsl ¢ HEenosiHOM uHpopmanuen

3. HeratuBHbIi1 0TOOD.

4. CKpUHUHT ¥ HEJIMHEWHOE 1IeHO00pa3oBaHue




5. CUrHanbHbIE UTPBI
6. Prck He10OpOCOBECTHOTO MOBEICHUS
IIpumepHsbIe 3a1aHus

Consider an economy with two types of jobs, “good” and “bad”, and two types of workers
“productive” and “unproductive”. Sixty percent of the population is productive, the rest is not. In
a bad job, either worker produces some x units of output where x is some number, 0 < x < 60.
In a good job, a productive worker produces 100 but an unproductive one produces 0. Assume
that there are many jobs of each type so workers can choose which type of job they want. An
employer for a particular job must pay the worker what they expect him to produce. A worker's
type is only known to himself, not to potential employers.

a) What are the equilibrium wages for each kind of job and which kind of jobs are filled by
which kind of worker?

b) What is the size of the deadweight loss from the equilibrium in a) rather than in the
Pareto-efficient allocation.

Suppose now that workers can, if they wish, get educated. Studyving s vears involves a
disutility of s%/2 for productive workers and s* for unproductive workers. Signalling costs are
measured in the same units as output.

¢) Find the minimal s (label it as s*), that achieves separation.

d) Suppose the government exogenously set a level s > s* (in a sense that one cannot freely
choose the amount of vears, and can only get either 0 or s vears of eduction), Could separation
still be achieved?

¢) Compare workers’ payoffs in the separating equilibrium where high types choose s* with
those in the original equilibrium where signalling was not allowed, and show how x determines
whether each worker gains or loses from allowing education. Explain the intuition behind your

results.

LMS-maTdopma — He mperyCMOTpeHa

5.2. Onucanue BHeAyIHTOPHBIX KOHTPOJbHO-OIEHOYHBIX MEPONPHUATHI W CPeICTB
TeKYIIero KOHTPOJIsI 0 TUCHHILTHHE MOXYJIst

PaznoypoBHeBoe (quddhepeHInpOoBaHHOE) 00YUCHHE.

ba3oBbIi

5.2.1. KonrpoJbHas padora
[IpuMepHBIli IIEpeYeHb TEM
1. HeratusHsIi1 0TOOD.
2. CurHaJibHbI€ UTPbI
IIpumepHble 3ananus



A manager M is offered a job at a firm F. If M chooses effort ¢ and receives wage w, the firm’s
profit is e —w and M’s utility is \/(w — 0.50¢?), where 8 € {6,0n}, 0 < 01 < Oy, is the difficulty
of the problem. It is commonly known that probability that # = @y is 0.5. Consider the following
game: F proposes a contract that consists of a promise to pay some wage w if certain effort e is
exerted, I.e. a contract is the wage as a function of effort w(e); M learns his type @ and accept or
reject the contract; if the contract is rejected M gets reservation utility @ = 1 and F get negative
pavoff of -10. if the contract is accepted, M chooses effort and the wage is paid according to the
contract, Assume #; =1 and 0y = 2.

a) Assume first that M’s type is observable by F and contractible. That is, when M learns
his type F also learns it, and therefore may offer a contract to M which depends on the realization
of #. Find SPNE in this game and calculate F’s expected profit.

Now, assume that M’s tvpe is not-observable by F and thus is not contractible. Consider a
contract that specifies two effort levels ef and ey and two respective wages wy and wy.

b) State the maximization problem that such a contract needs to solve with all the necessary
constraints.

¢) Without solving the problem, can vou say which equilibrium effort ey or ey will be
larger? Why?

d) Explain which constraints must be binding (i.e. satisfied with equality) and why. Hint:
these are the constraints which I would label as IRH and ICL.

e) Find equilibrium ey, ey, wy, wy, compare them with the ones you found in a). Briefly

explain why yvour results are different or why they are the same,

LMS-miardopma — He mpexycMOTpeHa

5.3.

Onucanne KOHTPOJIbHO-0IICHOYHbIX MepOHpI/IﬂTHﬁ MPOMEKYTOYHOI'0 KOHTPOJIA IO

AMCHMILINHE MOTYJISA

5.3.1. Dk3ameH

Crnucok mpuMeEpPHBIX BOMPOCOB

0N N L B W N —

9.

1
1
1
1

. HeonipenesneHHOCT®.

. Jlorepeun

. OTHOLIEHUE K PUCKY

. Bb100p B yC10BHSAX HEOIPEIEIEHHOCTH

. [IpaBuiio baiieca

. Hennoctp nnpopmanuu.

. CexBeHImasibHOE paBHOBecHe 110 baiiecy
. PadpunupoBanue paBHOBECHH.

CurHansl.

0. Moaenb pbIHKa JUMOHOB.

1. Monienb HEMMHENHOT O 1IEHO00Opa30BaHNs.
2. OrpaHn4eHue Mo CTUMYJIaM.

3. OrpaHnu4eHue Ha y4acTHeE.

14. D dexkTuBHBIE KOHTPAKTHI.

1

5. Mopenb 006pa3oBaHusI.



16. Paznenstomiee 1 00beAUMHSIONIEE PABHOBECHSI.
17. Puck HETOOPOCOBECTHOTO MOBEAEHUS.

18. Moaenb NpyUHIMITAI-areHT.

LMS-nnardopma — He peyCMOTpeHa

5.4 CopepxaHue KOHTPOJIbHO-OLCHOYHBIX MEPONIPUATHI 110 HANIPABJICHUAM

BOCIIUTATEIbHOI 1eSiTeIbHOCTH
Hanpasienus BocriuTaTeabHON NESTEIBHOCTH CONMPSATAIOTCS CO BCEMU PE3ysbTaTaMHu O0yUYeHHS
KOMIIETEHIIMI 110 00pa3oBaTelIbHOI MporpaMMme, X OCBOEHHE 00ECIEYHMBAETCS COAEPKaHUEM

BCCX JUCHUITINH Mo,uyneﬁ.



